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ما مدى رضاك عن تجاوب وتفاعل الموظفين
مع متطلباتك كمستفيد في الجمعية؟

ما مدى رضاك عن تقديم الجمعية للخدمة في
وقت الحاجة إليها من غير تأخير؟

ما مدى رضاك عن تعامل الجمعية معك 
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ما مدى رضاك عن الإجراءات المتبعة 
بخصوص الدعم والتبرعات؟

ما مدى رضاك عن طريقة تعامل 
منسوبي الجمعية معك كداعم؟

ي ما مدى رضاك عن شفافية الجمعية ف
مشاريعها وتقاريرها؟

ما مدى احتمالية مواصلة دعمكم 
للجمعية لفترات طويلة؟

مخطط الرادار لمتوسط الرضا للمتبرعين
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ما مدى احتمالية مواصلة الشراكة مع 
الجمعية لفترات طويلة؟

مخطط الرادار لمتوسط الرضا للشركاء
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1

1.5

2

2.5

3

ازه يعتبر حجم العمل المطلوب مني أنج
معقولاا 

يتم في الجمعية تطبيق السياسات
…/  والإجراءات على جميع الموظفين

لى تتم الترقيات في الجمعية بناءا ع
…داء إجراءات عادلة وثابتة لتقييم الأ

ستوى لدي المعرفة التامة بكيفية قياس م
أدائي الوظيفي

توفر الجمعية المعلومات والأدوات 
والأجهزة اللازمة لتسهيل أداء العمل

تعتبر ظروف المكان الذي أعمل به 
…توفر وسائل السلامة، : مثل)

راضية عن روح فريق / أنا راضي 
العمل في الجمعية

أشعر أنني جزء من فريق عمل واحد 
يعمل نحو تحقيق أهداف موحدة

من السهل التواصل والتحدث مع 
المدراء في الجمعية

معية تتماشى الأفعال اليومية لمدراء الج
مع أقوالهم

لدي الصلاحيات الكافية لاتخاذ 
القرارات اللازمة أثناء عملي

مخطط الرادار لمتوسط الرضا للموظفين

1

1.5

2

2.5

3
…ير توفر لي الجمعية الفرص لتطو

…/ يتم الأخذ بآراء الموظفين 

…بية تقدم الجمعية الاحتياجات التدري

…ه يقدم لي المدراء المساندة والتوجي

…لدي المعرفة اللازمة بما هو مطلوب

…لى يطلعني المدراء بشكل متواصل ع

…يقوم المدراء بشرح الأهداف المراد 

…يتم استخدام أفضل ما لدي من 

…أشعر بأن الجهود التي أبذلها في

…ة لدي المعرفة التامة برؤية ورسال
…في الموظفات/ يتم مساءلة الموظفين 

…ون يستمع المدراء لمطالبي ويتجاوب

…لى تساعد بيئة العمل في الجمعية ع

…ل صديقاتي بك/ أوصي أصدقائي 

…ا أداء عملي يمنحني شعوراا بالرض

أشعر بالرضا عن تطوري الوظيفي

نادراا ما أفكر في ترك العمل

…بشكل عام أشعر بالرضا عن عملي

…ين يشجع المدراء في الجمعية الموظف

…حريصة على مشاركة / حريص 

مخطط الرادار لمتوسط الرضا للموظفين
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